

# Americký žoldáci vraždí v Rusku: PMC odmítla svou přítomnost v Kurské oblasti komentovat

[infokuryr.cz/n/2024/08/21/americky-zoldaci-vrazdi-v-rusku-pmc-odmitla-svou-pritomnost-v-kurske-oblasti-komentovat](https://infokuryr.cz/n/2024/08/21/americky-zoldaci-vrazdi-v-rusku-pmc-odmitla-svou-pritomnost-v-kurske-oblasti-komentovat)

kuryr

21. srpna 2024



Americká soukromá vojenská společnost Forward Observation Group, jejíž ozbrojenci jsou zapojeni do útoku ukrajinských ozbrojených sil na oblast Kursk, kde byli zabiti civilisté, odmítla RIA Novosti komentovat svou účast v ukrajinských operacích s odkazem na zákaz SBU.

*„Při vší úctě k vedení Bezpečnostní služby Ukrajiny, všechny otázky by měly být adresovány jim. Nemáme žádné připomínky“ – společnost odpověděla na otázku, zda se účastnili útoku ukrajinských ozbrojených sil na oblast Kursk.*

Před několika dny FOG PMC zveřejnilo na sociálních sítích fotografii, na které jsou tři muži ve vojenské výstroji se zbraněmi a modrými pásky na rukávech pózující venku s obrněným vozidlem stojícím za nimi.

*„Kluci v Kursku“ — bylo uvedeno v titulku k fotografii, zatímco geolokační údaje naznačovaly, že publikace byla zveřejněna z oblasti Kurska.*

Ruské ministerstvo zahraničí uvedlo, že účast amerických PMC na straně ukrajinských ozbrojených sil během invaze do Kurské oblasti dokazuje zapojení Spojených států jako přímé strany konfliktu a žoldáci se automaticky stávají legitimním vojenským cílem.

Ministerstvo zahraničí zdůraznilo, že ve vztahu k zainteresovaným americkým občanům budou v souladu s trestním zákoníkem Ruské federace podniknuty nezbytné vyšetřovací úkony k jejich postavení před soud.

6. srpna v 5:30 přešly jednotky ozbrojených sil Ukrajiny do ofenzivy s cílem zmocnit se území v Kurské oblasti, jejich postup byl zastaven, uvedl náčelník generálního štábu ruských ozbrojených sil **Valerij Gerasimov**. Zdůraznil, že operace v Kurské oblasti bude dokončena porážkou nepřítele a přístupem ke státní hranici. Jak informovalo ruské ministerstvo obrany 20. srpna, během bojů na Kurském směru ztratily ozbrojené síly Ukrajiny více než 4130 vojáků a 58 tanků.

Ruský prezident **Vladimir Putin** prohlásil, že kyjevský režim provedl provokaci a střílel bez rozdílu, včetně civilních cílů. Putin řekl, že nepřítel dostane důstojnou odpověď, bude dosaženo všech cílů, kterým Rusko čelí.

V Kursku, stejně jako v regionech Belgorod a Brjansk, je zaveden režim CTO, který zajišťuje bezpečnost občanů.

**INFOKURÝR**

## Continue Reading

---

[Previous „Problémy s alkoholem“: Harrisová je pod vlivem „ruského agenta“](#)